
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE4524

ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Financement de la manifestation contre les violences sexistes d'Elbeuf
Question écrite n° 4524

Texte de la question

Mme Sira Sylla rappelle à Mme la secrétaire d'État, auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre les
femmes et les hommes, que la ville d'Elbeuf en Seine-Maritime organise chaque année une manifestation contre
les violences sexistes. Ainsi, le 29 novembre 2017 a été célébré et clôturé la 11ème édition. Au cours d'un
entretien avec le maire de ladite commune, ce dernier a fait part de son inquiétude à Mme la députée quant à la
viabilité de cette manifestation. En effet, c'est la ville d'Elbeuf qui a pris en charge la subvention de 2017 d'un
montant de 6 000 euros que l'État octroie chaque année dans le cadre des crédits politiques de la ville. Elle lui
demande si, compte tenu de l'importance de cette manifestation contre les violences sexistes et considérant que
celle-ci entre pleinement dans le cadre de la volonté politique du Gouvernement de faire de l'égalité femme-
homme la grande cause nationale du quinquennat 2017-2022, ladite manifestation peut être prise en charge par
le budget de son secrétariat d'État.

Texte de la réponse

L'organisation de manifestations à l'occasion de la journée internationale pour l'élimination des violences faites
aux femmes sur le territoire contribue à la libération de la parole des femmes - et de l'écoute - et permet de faire
connaître les dispositifs d'accompagnement existants, sur le plan local et national. Ces initiatives, primordiales
dans les territoires, peuvent bénéficier d'une aide financière dans le but d'apporter une réponse la plus efficace
possible au regard des besoins identifiés. Dans ce cadre, toute association peut répondre aux appels à projets
lancés localement ou prendre l'attache des services déconcentrés de l'Etat afin de solliciter un soutien à leur
action.
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